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= 616 0.2 = 154 0.5

i) graBchads grrsn Serogpn

= (33°a’5°5 25@)55; Q%Pe;eg:éaa) - (9088 zée)é Q%@e)gﬁao)
(616 — 154) 0.2
462 0.8

68



Soden

SRS 3.25
5 ?oo.ﬁb.w?g%"géw Ko Hzeses seASEm 2630&,3?00.%.@5%632613 DF) D8 SolBcd
B0 E8BoN DBI0EW. WADS ASD STLENK EXOR0w.
(7 = 3.14re &8K50)
PSS
R=5%0.%,r=3%0.5 BREIB.
DHADS ASH Zeegsn = (R —17)

= 314 (5% -39
= 314 (25-9)
= 314 x 16
= 50.24 20.82
£OEE BES
ey ) B0 ©0SS H)Esw
R =5%0.% r =320.%
Segn= R’ $.(H8measinen Segn= 171’ S, (Hreasinen
=3.14X5X5 =3.14X3X%3
=3.14 x 25 =314x9
= 78.5 0.8 = 28.26 20.50%

ADD AR é@?@ée&o = (23%/505 Eéaé é@@ém) - (9088 é@é §€°e>§eéao)
= (78.5 — 28.26) 20.802
= 50.24 %0.&?2
<. SoADS SASH Feregn = 50.24 Do. ?
aesede 3.26
TS FORSIER S50 500 %.20.8%. a‘g@%@ﬁm 12 &. Ko DB PSS
SeBsmn DB Sepdey el HOBSSL &% Eﬁ)tﬁéé‘g HoSEIE. & X0 HBEEHD
ﬁ%‘o%) Sepe? (7 = 314 @ EE05w)
oSS
Sro&it Beogin = 500 H? ol aHwase
HBEBED V) Bey Frrisn JaeegEn= 17’
= 3.14%x12x12
3.14 x 144
452 .16 &?
PORSIERN Q@@géﬁ» Bo&s 5%{) IMSTatab I VLTa RNV Q@@ém ééé)&zém EOISNIAISRY
HBEB8HD &% FnBLNIH 5%{} L.

Seodw. 3.24
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Oc%s0 3

ﬂ%m:socssa 3.27

50 & a‘g@gmm fa1o) Eﬁa@s% ewf;gzéézézﬁw Se0Hd grisdns® 2 . 3&@3@5
QTEY & Sa2BIB. ererdy S0 B0 ad SEBH DeHH Er. 5 TIPS B
o PBY) Kok Ehofrosn. (7 = 3.14 A& K050)

PSS
r=508, w=2%, R=r+w=50+2=52% «d as@&it
T(R+r)(R—r)

3.14 X (52 + 50)(52 — 50)
3.14x102x2 =3.14x204

640.56 &»2

1 S$5885) Qoeods ererdy $5Kod Bosneadr erd &) =35

640.56 <S589 Qoead ety Sy Baboesd e ety =I5 X 640.56
=%3202.80

26@@_‘3306 2P0 BB BA50ead e ey =33202.80

QTISB ey FTOg0

Sedddw. 3.25

| ogrsddn 3.5 |
1 QG Hoessm a‘g@"tgzéw 50 &. Solgsdn Lod 20 & a*gﬁ%@SzéweSS ggrsedoen
S EIweD  (DEGoHe el HEHochin Beranosadss. [ﬁ)éé)@é)
Beronosadd Pokn Jerogintd S, (7 = 3.14r &8 505w)

2. 30 . FgFEH0T Ko HEss rodn o 3 D Beps® Hzed o
Scohadse. HTEE e FerogEnd Ein(r = 3.14m S8 Kkn)

3. Eéaézﬁe)o‘éa SE5eSm Do) @SS ] algb"gzﬁ:\) 7 20.%., e Eéaé a°§©°gzéw
10.5 20.80. a8 3880 et SSesnsd &x. 5 TP ) ®owd, 25
Se0Hhdney BaneadHd BN BP0,

4. 3 &.. a"g@"gzﬁw e 26@@_‘33‘76 2 iﬁaw; 1.5 & Sy Ko é% Soel58. é%
STLEN EXAS0. (7 =3.14 > &8 55m)

5. 56 . LI Ho HEses GrgSSssn S 2.5 d. Iey) o HIEY ered
SoDBID. e SH%y VAL 2.8 SBEYH DL Br. 5 B oI PBY)
Tt Eorrosm. (1 = 3.14m S%EEn)

6. Boh DE BolE HBsmwe TIEEm 56 0., HBA 49 0.2, HTEE W JTeg
0By B,

7. a8 Qs wrt Jeegsn 88 3.3, e 9 a‘gﬁgm 8 . oss S
ToGEK0K oMo,
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Soden

8. a8 $)Toses aredid SEHACHOD 28 $.80% 8.6 S0 Bwddn &r. 12012 @

OO, et JFPe 0 B oa.
9 /
|%WW
-—b
Herdm STegEW Qo nen
%Xa@xézﬁwoéé %XhX(a+b)
gha3sione e 5. ($937easdoen
QY epEod =
27r ($HSoreasinen
2 X 1 X Sgrgsn
(™)
Qg JTOgEw = )
e 35, (HSmeasdnen
$ESw T X SGPEEn X SogrEKo

T ST ity B SEBES

) 85 SEsEes arey | BT~ 0088 8
Do DSBS S50

&, o8

ey P ST —
©OBE HE ST
=7 (R2-r?
5. (99379 sd0en
=r(R+r)(R-r)
5. (99379 sd0en

i) Szesed eres Seeegsn
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4.1 (Bghesdn: HS:H08odSn (Triangle: Revision)

(BgDeedn HOId Kot B Poddwed Srdd SHde
&95°85010%.

Sodn 4.18° AB, BC 58050 CA o Bge gpodsdnen
Sd GSEENED DHEICHHD. =6 (@ehasn ©hm. TOD B c
AABC e k8osstnt. & Bsbaint> AABC 85 ABCA s “®¥=» 4l
ACAB @ 8 2gospio.

(&80 3)60)6{1)26 BgrgodSnen, (8030 @wé& Soetdy ghasdnernd. HedH
4.18° AB, BC 58050 CA @059 (Bgbassin Go¥) St ghesdinen eHl.

(&8Hessdo @OJéZTé)PCfQ BareodSnost OFD Bok Bar »oddnen o&oH Dot
(Behesion @) 85w worHiw. Hexkn 4.16° A, B 5800 C 039 (Bahesskin @ns)
Koo %tél:éwen 3.

Bo& Bgr Pokdnen PoBoHIHE a8 Do Eétg &Peasim 336‘))(‘5)263. e
4.1 8% AB 5805 BC en B Eécg POB0HB HB5w oo %Qléwés RN B.
& Bz 0550 Sesn B 88 2B 88 L ABC @ $t95:8)%0. P8 (880eso00
ZA, 2B, £2C @ S Sednodn EONADHB.

Heosw 4.1 & AABC %

ghadwen . AB,BC,CA

geosmen © £CAB, ZABC,£BCA

%Q\Eﬁw@ . AB,C

%télzﬁne» A, B, C Gn8) 2598 ghassimen [Esore BC, AC, AB erd. ghassmen
BC, AC, AB o &) athersoy SSeasmen (oo LA, ZB, £ C eihib.

(Bghedn 0k Lrtd Tgr poldneod Hrdd $Hhde oshihd. 88 Kk
%6&253;@5:, Lol Shedned, St Sodtned DA B.
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Egr a8

4.2 (Bghedoe 8S0en (Types of Triangles) X
ghasne wprdsns® (Based on sides)

Bioereso (Bahesdnd® (Bghessn Bns) @) §heskned BRTHHw.

D0Bers (B5hesne® @l Bo ghasknes HEmHL.

DHoeesso (BghHazsns® o o) ghassinen DK 0.

Seadoe epedsins® (Based on angles)

00280 (BghHadn odre (Bghessn RoE) .8 8550 @085 easnrd ADS Bok
&8eaimen o) (95») EPeaimentedd &0t

w5 S (BgHesin @I (Bgheskon TE) .8 Seaxkn ®HE (H%) Seaxinrrdy AOS
B0 SPeadnen ®e) (050) SPeadmenrrdy o

@e)o)éssa (800 edre (Bghessdn cBaaégy Sl SPeadoen ) (©5») &Peadmenr
&0,

2.8 (B3hession Boo¥) BotdH ghazsine SPEHen oGsin Lureesss ghessin B0& ©hES0MT G0k
4.3 (@gbadn Gn¥) S Sndlwe $GEn (Angle sum property of a triangle):
B Sredcw 1

ABC o d37° a8 (8hasnd a8 seAssnS®
A9, Seagoen 1, 2 HBED 3 @I Bod FBHWS*H
SRS Heosm 4.2 (i) 6 dotosty HBoMHD.

7 0.8, 5 2o0.&», 13
0.8 Ko Boden o8
(&gDHasSoodo Sbéo)éazﬁ)m?

(@) (i) (iii)
Heosdw 4.2

ABC o (@ghadnd 880ohdm. A o 88 BC o @5)8® Hekw

4.2 (i) &8 soosey DrHim. S8gne B H0am C & Sosw 4.2 (jii) 6° sothdey
Sotkoym.
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f ErepTas) NS 21, £2 5005 £ 3 $588398° sothendo S8y, B o0&
/1+,2 +-3 = 180°
A+ 2B+~ C = 180°

B0 BDEIBDD. a8 (Bghasn @BwE) e Sedwe Swddn 180°
D,

D2 SP%dn 2

Hersw 4.3 (i) &° sotoden a8 (BghHessin
Acsodm. o0  Hrd  Seoswod 58609 3
BDTHIL. B Heosw 4.3 (i) SPeoroden m
stEn. 5Pt S Eeth S 30y 8 A . ’ LA
1

et DGBAMNNE @ BenHESHEN. w
8 Seosm $8% Seasim @i, @othBes ol
Fod 180" @iH. a8 (Bghedn @BnE) e Smdve Swdidn 180° erhin.

St DoSHSm:
1. a8 @%&Eﬁwé‘s Bo& Seadmen 60° % ééé:&éém &o8S (Behessdn 8)65036635??

Seosdw 4.3

2. 2.8 (Bghessing® Bo Bediwen wow Srinrr &odd (@5hekn dB)BHme?

(Bbesin G eriSieasin - soen (Exterior angle of atriangle and its property)

B2 Letddw 3:
/A\ /A\V/g
B C D B C D
® Seokim 4.4 W

(©gbesin ABC % AD @edR a8 (8 Heakn 4.4 (i) 8° sokodey SP&RoHE.
8505w ACD, C @ Hoths DG DG eI WN0.

ZBCA o356 £ZACD &g edsy 855w @rHd. (HgHazso R0E), WADD
Bot Seasmen LA 580 £ B o (HgHazso Do) e ghes 08885 r50en ©d
DNDEND.

P LA 280w ZB & 58800 (B8 od dgsnre AD) Desw 4.4 (i) &°
B0y BFYOBS GoHw.

S &3 Bo SISO %6 ZACD &° PO 2BBEI8 KE00BHL).

74



Egr a8

B 5008 (Behesion ¥ ereses Eeasin TR B BorH WoBBE e mé@@
0383880 @38 BeoE RN,

(&8Desdn (ﬁ)&égy 23°6/3°§ EerindHd ol Bod @osS SeadnetHd Eéacﬁ?gﬁen
Lo0sm (§gHessdn (Bwé& es°a’5°?3 &Peasin @wé& 656&2633 @5,

ABC o @ghesnd AD Heosm 4.4 (i) &5 eothdey ghesmeds
2885 BC % dr&howhsm. ZACD, C o ot 38 98558
2P Beirdd 8080 £ ACD, ZA $8cn 4B o Senidin.
Z A+ 2B % 8500 ZACD & 599 oedd® 989y Srddn o
ZACD = ZA + £B 5088 8e0do8moe?

emsrds 4.1

BES Hen Hod X Dendidy S,

PES:
Z/CAB + ZABC +« BCA = 180° (QoLEI (Bghessn TwE)
40° + X + X = 180° Sooees BPeasdme 050 180°)
40° + 2x = 180° A
2x = 180° —-40° ‘
2x = 140°
X = 140 =70° B C
2
coX Qend = 70°.
eSS 4.2
P
(Bghesin AwE) Bod 85easimen 40° £080%0 60° 0w e
S0 BPeasindy EdofPKosm.
40° 60° R
J5s: Q
ZRPQ + ZPOQR +2£QRP = 180° (QocHBIe (Bahessin GwE) o7
X +40° + 60° = 180° Sheoxdne Smwegsmn 180°)
x+100° = 180°
x = 180°-100°
= 80°

s SoeES Seedm x = 80°
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O70%50 4

ﬂwa’réw 4.3 A

AS@BS HLEH Hod LA FoddH SR, >

FES: 120°

C
2CAB + ZABC + ZBCA = 180° (Qo&n8dme @e;imzéaoBcﬁné& Ko7
2x+120° + x = 180°  &feoswe R;odsn 180°)
3x +120° = 180°
3x = 180° - 120°
3x = 60°
= 20°
LA = 2x=2x20°=40°

eSS 4.4

B3RS Hedn Hod X Denddy BATKow.

PHR:
BSeoknd® eeises Sedo =~ ABD = 110° . A
D B
BotH AHB wosd S Iwssn = ZBCA + £ CAB

= x +50°
110° (OB Bod B @S oo
110° - 50° awéé:o 33ng°§ 8035 ¥EPI50)
60°

X + 50°

X

X Dend = 60°.
oS 4.5
aES Heodm ©od X, Y Deodeds EdiPimn. 2
Fs: 30

&S Hedns®
130°

/ DCA = 130° 5 oA —
130° (QoHESTP 2.8 (Babazsin Gog) ey
130°-50° &% Tl AHS Bor @0

= 80° Seaine InBINEDH BEPEED)

aJ°a’5°§ &Peasin
50° + x

X
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Egr a8

AABC &, X

180° (o8l (Bghesdn Do) K05t oo
180° Jw&xw 180°%)
180°
180°
180° - 130°
= 50°

X Qendd 80°% Y Densd 50°.
88 HKS:
ZACB + « DCA = 180° (DoBBI™ &8 Tep ) @) Seakne

y +130° = 180° Swd5n 180°%)

y = 180°-130°
= 50°

A+ B+ ~2C

50°+x+y
50° +80° +y
130° +y

y

A ABC &5,
ZA+ 2B+ 2 C = 180° (QoEHBEIM (Bghessin BnE) e &easine
50°+x+y = 180° Swdxn 180%)
50° +x +50° = 180°
100° +x = 180°
X = 180°-100°
= 80°

eSS 4.6

(Bghassin D) Loreed &easnen 3X + 5°, X + 20°, X + 25°. evowd 2.898) &8easm
B8l EnRPodm.

PER:
(Behesin Go¥) S Seaziwe Ivdsn = 180°
3x+5°+x+20°+x+25° = 180°
5x +50° = 180°
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O70%50 4

5x = 180° -50°
5x = 130°

— 130
X =75

= 26°

3X+5° = (3x26°)+5°=78°+5°=83°
X+20° = 26°+20° = 46°
X+25° = 26°+25°=51°

. (Bghessin BwE) Komeed &Peasine Seden 83° 46° Ldai» 51°

|@a§°§265» 4.1 |

0B 22357200 AXNE"Kow.
e.8 (Bghessin BwE) Hed Seasine ko

(»)) 90° (es) 180° (m) 270° (&8) 360°
2.8 (B2hHasne® Kurd Sismen HHPEHD ©o0s .88 855w e
(@) 30° () 45° () 60’ (&) 90’

Bod w@es OS® DO (Bghesdn BwE) Srswen &okes Herbi.
() 50°,30°,105° () 36",44°,90°  (x) 70°,30°,80" (&%) 45°,45°80"
(B8Dessin Bo¥) Botd 85easinen 40° K085 60° @wond Huesd Seasin

() 20" (es) 40" () 60’ (&) 80"
AABC & BC % D $8% £r&nohsdm ZABC = 50°, ZACD = 105" @ond
£ BAC &»¥) S 8
(o) 75° () 15°
() 40° (&) 55° 500 0
B C D

Bod a@ES B DO (Bghesven @ BIPE.

(i) zA=25" «B=35" «2C=120

(i) «P=90" ~2Q=30" ~R=50"

(iii) £X=40" 2Y=70" 2Z=80"

(B8Haesne® Both Eleasimen BREADHD. 078D B850 EBoAPKrSw.

(i) 75°,45° (i) 80",30"  (iii) 40°,90° (iv) 45" 85"
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4. 808 aSES Herdwe ol X Dendo EPKosm. X

A
30°
X
X
50° 60°
B . C .o
(1) (ii)
E M K
d
2x
X
L <)
X [— . X X
F N L

. G .
(iv) v) (vi)

5. (8o akeid Hene ol X BN Y Denddo BATK0sk.

@

B C \ﬁgoo D
(iv) ) (vi)

6. (Bghesdm choégy Soee SPeadmen X + 5°, X + 10° 508550 X + 15° eowd X Denddo
EoRCK0Km.
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O70%50 4

~

Koo led A Eadanes
e

L a¥ (Bghessn @Bng) S eodne Swdsn 180" orbio.

2. &8 (Bghesin Do) ersds P50 o DB ghHe: Botd oS S RS0
PSEVVLIN I WOR
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3RPPES Serhdsan

-
SBRTRES,H TarotBSEn

5.1 (Bghaioo dgodhe: (Construction of triangles)
ghesdmen 08050 Elerdine SErEEne @S (&8Hesdne éééée@?ﬁ; HodHn Snodd
B85S BOVE VTN, 2P (Bghezsioe éééésazéa 0B & éé&?ﬁwo;ﬁa
$9%:0880% BosntHSm.

(BFDesd0e é§§5m: (Classification of triangles)

$3008

Seadn
A
Lo ghen
1 |ssomrso @abesm oo
S0
A
X

S.%0 (B80esi o)

DID Bod  ghebwen
D850

QBT (ghessin

Hhesdoe eEPESnme

g}

8
O
()
<«
Y3
9
3
3
3

Sy Bleawen oo
&8easimen (90° % BE)I)

()
I

o508 (§80e3d0

&

3 |25 erdo (Bahessio /\ ehesEmen BEPHED D
A

Seodoe weddone
ol

L
035 o8 Sweso Hb
Koo (BeHessin £ &5 =W
&erdn (90° ) aéa&é)
M
R

@ a8 Eeadw
6 |wow & (Bgbessin £ &5 STmem 008
&5 (90°)
1



OT(d050 &

@a&a’me Q) FGwen: (Some properties of triangle)
1. 2.8 (Bhessin Bw) DI Bok ghesine InBEm LS ehessn Bos QNS
oo,
2. a¥ (Bghadn @Bwg) S Sedne Swdsn 180°.
(&8He3d0n @6&0306&3& SHOVS S Foded® 8OEm a8 ghesdn @wé&
o8 BT aXdgHsk. 8wwes SFods Eol '336"2726&&;3’ (Bghezinot ABOBHK.
() oot ghesdooen (SSS).
(if) Bok ghasdmen LHBKED & g Ho e (SAS).
(i) Bot Seasimen B T gy Hod gheskdn (ASA).

(i) Soth ghesnoo aR)SPpd (Behessinds AGode: (SSS Dabssn)
&8s 5.1
a5@&5 AB =4 20.80, BC =6 20.8 5080 AC = 5 0.8 Foded (Bghassin
ABC % 2gjoeo. D& HEasw
S
BRRES Eoden
AB =4320.%
BC =6 0.
AC =520.%

Noes (B0 (Steps for construction)

e 1 : BC= 6 20.5 o8 Ko Sgrgpoldsnd Aosns.

Dep 2 1 ‘B’ & SoEore SR 4 0. FgREEmE” BC 8 28 a8 arhdmi
AcSnsm.

Dep 3 1 C D oS 8D 5 o.dv a'°§5°gé3326& NS, Noodd
000 A5G goBoHdey  AcoLm.

ey 4 : AB 08050 AC 9l 8enddm.
ABC 25558 Se502% (@iHesdn @i,
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3RPPES Serhdsan

ek SBTPA0D (B5hesin TnE) @) oo 50, T8 X
IG5 BT

1. a8 2@ PQ = 2 20.5, QR = 6 0.5 HHBcsw
PR = 3 20.& od BES Foded af (Bghedo
QBjoHheatd (Hch&oT. (DY HOS0S® GotHrSen) Snse
085 QR = 6 20.80 Ko Bgr podksnd ABD. SHhaes P &
Bosorr 808 2 0.8 @5@"(3533?6& HB wedw, R
% Bolsore S&d 3 0.5 a*g;%"gzéw:é& B BB
AR, B P 0 Dot $iH) a8medSES 9080 E88H.
(i) =8 dW? (i) HVS eprdds (Bahes B B?

L8 (BgDessdo &wé& DI Bo gHesdme 0SB0 oTED ghHassdw SIeTH) Qé)&ém &0l

28 (BgHesdo &iné& Soees BPeadned S ESEVIAN: eTaty By
Actosn. @ @) &8 Do) wyoe DEHBHT® @ $BEPED.
& Dot woB8HE SolEsm @ B@ER. .

(i) Bok ghauloer 8 K& o8 58e0s50 AYPSD (Bghesindo AGothes (SAS
Q%Hod»)

&S 5.2

ad@ES Sode PQ = 4 0.8, QR = 6.5 0.8 Hda» ZPQR = 60° H
(Bghess PQR & d8)0hs.

S
BB Soden
PQ = 4320 »
QR = 6.520.% 6.5
ZPQR = 60°
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OT(d050 &

NT%es (B0
e 1 : QR =6.5 0.5 & Ko Sgr pordnd Ackosm.

e 2 1 Q&8 60° SPeaxinido 980D TR eoe QX ek Tge 88eein Achoi.

e 3 1 QD o5 S 4 0.8 a‘gibtgzéwzé& HB s QX & P’
éiéé Po&otHdeD AcSndm.

o 4 : PR o enddm.

PQOR sededd (Behessn.

XY =6 20.8, YZ =6 20.8 805w £ XYZ =70° Sosen Ko

(Bghesdnd Ackndn. (Bghessn Bw) HXrS ghassne DB

Seonon FOD SrHdm. dH D KHA0DBY?

iii) Sot Seodwer & SoFy o8 ghudn a)SDE (Bghandd JGohé.
(ASA 205550)

SR8 5.3
XY = 6 0.8, 2ZXY =30° 58c5» £ZXYZ =100° Sosen Ko @ghesn XYZ

> Do, HoreEed &eesin Bed 50° Do @ éégpiﬁazﬁw.
S
axEd Foden
XY =6 20.8
2ZXY =30°
£XYZ =100°
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3RPPES Serhdsan

~

e 1 1 XY = 6 20.85 So$ Ko Bgr poddnd Acindm.

e 2 . X Cﬁféé 30° &8ss S 0800 el wegoe XP ek Ber8Beasdn AcsnSm.

e 3 1 Y s 100° Seainio 980D & wegoe QY @ Tgrdeasns Aasnd.
XP %0850 YQ 88eadoen Z :écg POE0THE XK.

Dep 4 1 XYZ =508 (Bgbesdm @bl HoeEd Sosw  Fos  50°
(008 2 Z =50

PQ =7 20.8, £Q = 70° 805 ZR = 40° ok Soded HJ

(B3hessin POR & 28)0hasm.

HDE:  (Bahessdn BooE), 07D &Peasine S0EI0 0l B0

GOXBPA0RD.

©grRsdsn 5.1
ol adi@isd Sododh Bghednods I8 0wHsn.

a@ad Foden PQ =6 0.8, QR =7 20.8, PR =5 0.8 H%) APQR & D80
7 20.% ghessinig) Vel (Bhessindd 206&0{,332633. 8560570 SHBTA0Y (HgHazsm
Bo¥) e.898) B850 BPendHdm. @ HSmSH0me DY?

DE = 4.5 0.8, EF = 5.5 0.8 5805 DF = 4.5 20.80 Soden Ko (BgHazso
DEF & 08)0ham. 28 derod (Bghessmn @l 8Da0hoe? ool BB ([EeA0m.
ol adi@isd Sododh Bghednods I8 owHsn.

28S Soden YZ=17 20.90, ZX = 5 20.8& 065w £ Z=50° IHAXYZ % 36&0532&».
a@ds Soden PQ =7 0.8, PR =9 0.8 $H8a%w £ P=100° 95 APQR % Q8o
85ES Soser AB = 6 20.&, BC = 8 20.& $8c50 «B =90° 9F) AABC %
Do, AC BwE) FPEH Eenshsim.

ol adi@isd Sodoh Bghednodn I8 0wHSw.

ZX =50° 2Y =70° 850 XY = 5 20.5 Soden Ko AXYZ % DBYOHE.
ZA=120° 2B =30° $8c50 AB = 7 20.& Sosgen Ko AABC % DBoHHw.
@& Foder £ L =40° £ M =40° 260 LM = 6 20.8 & ALMN

DB 0. ZL 8a5m £ M aiotore HF) ghessine Srédesn 50N (@rainim. o
JEPSID0ae? 98 derod (Bahessdn?
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